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Петя тратит 1/3 своего времени на игру в футбол, 1/5 — на учебу в школе, 1/6 — на просмотр кинофильмов, 1/70 — на решение олимпиадных задач, и 1/3 — на сон. Можно ли так жить?
2. Пока воспитательница отвернулась, 96% малышей успели искупаться в луже. Во сколько раз малышей, порезвившихся в луже больше, чем малышей, упустивших такой шанс? 
3. Робин Гуд украл у барона пятую часть его богатств, после этого Бармалей украл треть оставшихся богатств. Кто украл больше?
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Даны две палочки. Их можно прикладывать друг к другу и делать отметки. Как с помощью этих операций выяснить, что больше – длина более короткой палочки, или 2/3 длины более длинной палочки?
5. Волк с тремя поросятами написал детектив "Три поросёнка–2", а потом вместе с Красной Шапочкой и её бабушкой кулинарную книгу "Красная Шапочка–2". В издательстве выдали гонорар за обе книжки поросёнку Наф-Нафу. Он забрал свою долю и передал оставшиеся 2100 золотых монет Волку. Гонорар за каждую книгу делится поровну между её авторами. Сколько денег Волк должен взять себе? (Гонорары за книги могут быть разными). 
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После того, как Наташа съела половину персиков из банки, уровень компота понизился на одну треть. На какую часть (от полученного уровня) понизится уровень компота, если съесть половину оставшихся персиков? 

7. Винни-Пух и Пятачок поделили между собой торт. Пятачок захныкал, что ему досталось мало. Тогда Пух отдал ему треть своей доли. От этого у Пятачка количество торта увеличилось втрое. Какая часть торта была вначале у Пуха и какая у Пятачка?
8. Царь выделял на содержание писарского приказа 1000 рублей в год (все писари получали поровну). Царю посоветовали сократить численность писарей на 50%, а оставшимся писарям повысить жалование на 50%. Изменятся ли при этом затраты царя на писарский приказ? Если да, то как?[image: image4.png]



9. Карлсону подарили пакет с конфетами: шоколадными и карамельками. За первые 10 минут Карлсон съел пятую часть всех конфет, причем четверть съеденных конфет составляли карамельки. После этого Карлсон съел еще 3 шоколадные конфеты, и доля карамелек среди всех съеденных Карлсоном конфет понизилась до 1/5. Сколько конфет было в подаренном Карлсону пакете?
Дополнительные задачи.

10. В классе учится меньше 50 школьников. За контрольную работу седьмая часть учеников получила пятёрки, третья  — четвёрки, половина  — тройки. Остальные работы были оценены как неудовлетворительные. Сколько было таких работ?

11. В дремучем Муромском лесу растут дубы и осины. Известно, что дубы составляют 99% всех деревьев. Илья Муромец вырубил часть дубов, так что в лесу стало 98%дубов. Какую (в процентах) часть леса вырубил Илья Муромец?
12. На острове 2/3 всех мужчин женаты и 3/5 всех женщин замужем. Какая доля населения острова состоит в браке?






